

## **День семьи, любви и верности.**

Праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности, состоялся 8 июля для ребят Дома ребенка. Его подготовили и провели воспитатели Дамира Мустафина, Наталья Знаемская и Любовь Бакшеева.

В гости к воспитанникам пришла «Ромашка» и весёлый, озорной «Незнайка». Дети ответили на вопросы викторины об истории праздника, поиграли в хороводные игры - «Ягодка», «Раздувайся, пузырь». Они помогли Незнайке отгадать загадки на тему «Семья», поучаствовали в играх «Лохматый пёс», «Поймай бабочку» и разучили новую считалочку.

В завершение праздника ребята дружно исполнили зажигательный танец «Разноцветные стекляшки». Гости мероприятия поблагодарили ребят сладким подарком.

Праздник получился ярким, увлекательным и познавательным.







